ПРОЕКТ
Развитие системы поддержки талантливых детей

Цель:  Создание системы поддержки и сопровождения талантливых детей     в современных условиях модернизации образования.
Задачи:

· Развитие творческой среды для одаренных и талантливых детей в образовательной системе школы.
· Предоставление возможности старшеклассникам для обучения по программам профильной подготовки в заочных, очно-заочных и дистанционных школах. 
· Создание условий обучающимся для  участия в олимпиадах,  интеллектуальных и творческих конкурсах.
· Развивать практику проведения конференций, конкурсных мероприятий, организацию летних профильных отрядов для возможности проявления учащимися своих талантов.
· Развивать практику дополнительного образования по различным направлениям деятельности.
	Содержание работы
	Ответственные

 

	Организационный этап. 2011г.

	Внедрение школьного мониторинга индивидуальных интеллектуальных, творческих достижений учащихся
	Завуч по УВР

Методист 

	Анализ и обобщение существующих в школе практик по работе с одаренными и талантливыми детьми
	Завуч по УВР

Методист 

	Изучение психологических особенностей одаренности
	Педагог-психолог

	Этап развития  системы поддержки одаренных детей. 2012 – 2014 г.г.

	Подготовка обучающихся к участию во Всероссийской олимпиаде школьников. 
	Завуч по УВР

Педагоги  предметники

	Подготовка и участие в исследовательских конференциях, проектах, творческих олимпиадах: «Юность Устьи», «Юность Поморья», «Защитники Отечества», «Родословие», Олимпиада по природному и культурному наследию родного края, олимпиада по ИКТ, краеведческая олимпиада, Интернет-проекты и т.п.
	Завуч по УВР
Методист

Педагог-организатор
Педагоги  предметники

	Проведение школьного мониторинга индивидуальных интеллектуальных, творческих достижений учащихся
	Завуч по УВР

Методист

	Расширение практики участия обучающихся в работе  очно-заочных школ, 8 – 11 класс.
	Завуч по УВР

Кл. руководители

	Внедрение практики участия обучающихся в работе заочных и  дистанционных школах, 8 – 11 класс.
	Завуч по УВР

Кл. руководители

	Развитие услуг дополнительного образования  в разных областях знаний и сферах деятельности (шахматы, музейное дело, школьная газета, рукоделие, танцы, хор, туризм)
	Завуч по УВР

Педагоги доп. обр.

Педагог-организатор

	Расширение  работы и увеличение перечня спортивных  секций: волейбол, баскетбол, футбол, ОФП, лыжи, легкая атлетика, шашки, шахматы, хоккей, коньки.
	Учитель физкультуры, тренер

	Расширение практики работы летних профильных отрядов – туристический, экологический, краеведческий
	Педагоги доп. Обр.

Педагог-организатор

	Проведение олимпиад, предметных и творческих конкурсов, конференций локального (школьного, окружного) уровня как площадки для приобретения опыта проявления различного рода способностей
	Методист, педагог-организатор руководители педагогических сообществ

	Организация работы школьного научного общества
	Завуч по УВР

	Расширение практики участия обучающихся в творческих  и интеллектуальных конкурсах – играх: Кенгуру, Русский Медвежонок, Золотое Руно, КИТ, предметных молодежных чемпионатах, Интернет-карусель и т.п.
	Педагоги – предметники


	Внедрение технологии проектирования во внеурочную деятельность для проведения:

- предметных недель

- развития школьного самоуправления, лидерского актива

- развития социальных связей и социальной активности

- творческих проектов (концерты, театральные постановки, творческие гостиные, вечера)
	Методист, педагог-психолог педагог-организатор, социальный педагог

	Анализ и оценка результатов.  2015 г.

	Анализ и обобщение приобретенных в школе практик по работе с одаренными и талантливыми детьми
	Завуч по УВР

Методист


Ожидаемый результат

	Показатели
	Целевые индикаторы проекта


	I 
этап
	II 

этап  
	III
этап

	Общая численность участников всероссийской олимпиады школьников на школьном этапе его проведения
	Доля  участников всероссийской олимпиады школьников на школьном этапе его проведения от общего количества учащихся 
	53,25%
	56%
	59%

	Общая численность участников всероссийской олимпиады школьников на муниципальном этапе его проведения
	Доля  участников всероссийской олимпиады школьников на муниципальном  этапе его проведения от общего количества учащихся 
	24,67%
	28%
	30%

	Общая численность участников всероссийской олимпиады школьников на региональном этапе его проведения
	Доля  участников всероссийской олимпиады школьников на региональном этапе его проведения от общего количества учащихся 
	0,64%
	1,5 %
	2 %



	Общая численность участников всероссийской олимпиады школьников на заключительном этапе его проведения
	Доля  участников всероссийской олимпиады школьников на заключительном  этапе его проведения от общего количества учащихся 
	0%
	0%
	0,01%

	Общая численность участников всероссийской олимпиады школьников на всех этапах  его проведения
	Доля  участников всероссийской олимпиады школьников на всех этапах его проведения от общего количества учащихся 
	78,57%
	80%
	82%

	Численность обучающихся, которым оказана поддержка в рамках программ поддержки одаренных детей и талантливой молодежи
	Удельный   вес численности обучающихся в ОУ, которым оказана поддержка в рамках программ поддержки одаренных детей и талантливой молодежи
	0%
	3%
	4,5%

	Число обучающихся 8-11 классов ОУ, занимающихся в очно-заочных и заочных (дистанционных) школах
	Удельный вес численности обучающихся 8-11(12) классов ОУ, занимающихся в очно-заочных и заочных (дистанционных) школах
	0%
	2%
	4,5%

	Численность школьников, имеющих возможность по выбору (не менее трех доступных предложений из разных областей знаний и сфер деят.) получать    услуги дополнительного образования 

	Удельный вес численности школьников, имеющих возможность по выбору (не менее трех доступных предложений из разных областей знаний и сфер деятельности) получать    услуги дополнительного образования  
	0%
	
	

	
	В том числе:

Удельный вес численности обучающихся, которым обеспечена возможность пользоваться современно оборудованными помещениями студий
	0%
	9%
	18%

	
	В том числе:

Удельный вес численности обучающихся, которым обеспечена возможность пользоваться современно оборудованными помещениями актовых залов
	0%
	
	


